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Z P EFG
B T HRFARFTEAMERINF A~ DAL DF2H R
ERPFOR P EFFHFRIFRR P doT L o Fwp BN FHERT TR o

VAR 1 1 2 3 4&
(F ZAgr) - AR(F 7 i) 4,446 5,943 7,493 9,097
(3 Asw) - (s 7 ) 5,723 7,359 9,009 9,509

ﬁa:ﬁ?&ﬁ»?ﬁﬁﬁwwga’; LAY
AP IR FEFFIFRIART T L FHwP E P FHERFTRP -

Abwn i HE 1 2 3 4#
(P P*) - AR(F 7R L) 4,477 6,005 7,586 9,222
(P P#*) - FR(FE 1) 5,723 7,359 9,009 9,543

B CHEFTABRCFTEAMERNG A L ALHF DAY >
EFPFER P EFFHFAFRT P AT A Fet AP FHRERF T RP -

z%!? B G HE 1& A 3 A5
GREH) - MR(JIF ~ &) 4,456 5,963 7,523 9,138
GREHF) - PRIF ~ L) 5,723 7,359 9,009 9,521
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(3 280) - A(JlF ~ 4) 4,467 5,985 7,556 9,182
(3 28tw) - P(JiF ~ &) 5,723 7,359 9,009 9,532
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g mu R 1 2 3 45
(% 2%00) - AR(R3) 4,436 5,923 7,462 9,055
(£ ~4h) - Pm(h3) 5,723 7,359 9,009 9,498
B T AER T AAERI0Y m’¥aéwﬁim%@w’
ELFPILR FEHFTHORAFRF Y o7 2> e ER 3 HFFERLTTERP -

g mu R 1 2 3 45
(3 ~A$F) - AR o) 4,477 6,005 7,586 9,222
(3 24h) - PR i) 5,723 7,359 9,009 9,543

(T Fe &FREY)
AA(RFA) WEHARET C HIER A LS T LR B ren Y
B ALRGE TP AR ARSI PR EE R BEEDTAGLAHG T RS
FREFET T B4 ’#?ft“;’%i‘ﬂg °
g
IFEFERGFRFG AP
FFA 2T AEAGRE)
(B2itE= R g Ed &) (e FA 5 A3 8L G2 R R ARE)
pa:




2024.10

AEmu O 1 2& 3£ 4
PR AFRT 4,446 5,943 7,493 9,097
FlERE ™ 4,446 (A1) 4,446 4,446 4,446
,i FoERE Y 1,497 (A2) 1,497 1,497
$3ERE Y 1,550 (A3) 1,550
FA4ER DY 1,604 (A4)
(FA$r) - A% (4 iR E S
Ao B A 100, 000%3%+ 4 & # Z4p B 7
(TAEEATAZERAERT " 51,420
[r:h& & AT AR B & 455062 & MM H £ b o k& oTfeBAp b § 7 (14202 B )
Al 100,000*3.00% + (97,000%1.05)*1.42%
= 3,000 + 1,446 = 4,446
A2 (97,000*1.05) - 1,446)*1.05*1.42%
= 100,404*1.05*1.42% = 1,497
A3 (100,404*1.05) - 1,497)*1.05*1.42%
= 103,927*1.05*1.42% = 1,550
A4 (103,927*1.05) - 1,550)*1.05*1.42%
= 107,574*1.05*1.42% = 1,604
e su HI PR 1& | 2& | 3& | el
Er Y E N 5,723 7,359 9,009 9,509
FlERT 5,723 (F1) 2,573 2,573 2,573
r FOERD Y 4,786 2 2,635 2,635
- $3&E R 3,801 (F3) 2,699
FAER T 1,602 (F4)

FEFF)  PRG T RDTER
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ST
F1
=2,573 + 3,150 = 5,723
F2
= 2,635 + 2,151 = 4,786
F3
=2,699 + 1,102 = 3,801

L SOt jriud e L gy

((100,000*1.05)-2,573)*1.05*2.45% +((100,000%1.05) -

((102,427%1.05)-2,635)*1.05+2.45% +((102,427*1.05) -
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oo g el R (2. 45%) 2 B ]
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et A B 2R ET 2 2 R FR v AL 7 i s g 2 i%”" v
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2,573)*1.05*2.00%(CDSC) = 102,427*1.05*2.45%+102,427*1.05*2.00%

2,635)*1.05*1.00%(CDSC) = 104,913*1.05*2.45%+104,913*1.05*1.00%

F4 ((104,913%1.05)-2,699)*1.05*1.42% = 107,460*1.05*1.42%
= 1,602
(300 3 5 Asow| gk & feB2 dp b 3 % " 5 1. 42%]
REeu/FF DR IEX E EE 4& |
BT EN 4,477 6,005 7,586 9,222
Y1ERD " 4,477 (AL 4477 4,477 4,477
A FOERL 1,528 a2) 1,528 1528
" F3ER T " 1,581 A3) 1,581
FAER D 1,636 (Ad)

QL SR UNCOLREY D

#c? B A F 100, 000%3% ik & % 2 A4p b 3 *

(ThEEXATAEEIEER

% v %1.45%)

[x: A 42%F AEESE F#59% 2 & V4R &

Al 100,000*3.00% + (97,000%1.05)*1.45%
= 3,000 + 1,477 = 4,477

(97,000%1.05) - 1,477)*1.05*1.45%

= 100,373*1.05%1.45% = 1,528

A3 (100,373*1.05) - 1,528)*1.05*1.45%
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b o LB AT B AR BE B

* (1. 45%) 2 % 5]
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= 103,864*1.05*1.45% = 1,581
A4 (103,864*1.05) - 1,581)*1.05*1.45%
=107,476*1.05*1.45% = 1,636

hesu / HIHE 12 | 2& | 3& | e
I I E 5,723 7,359 9,009 9,543
FlERS Y 5,723 (F1) 2,573 2,573 2,573
,;Ii FoERD Y 4,786 ) 2,635 2,635
- $3ER G 3,801 (F3) 2,699
FAER TV 1,636 (F4)

(P AH*) - Fi(F i’:’»i)?;ﬁi 3

AEFRAME Y (TRAEEATAZEXRAERT * IO it 8295

(drj 358 2543 B&ﬁﬁ%ﬂé«ilg*w Jefut i 8 2 HF 5

(3o A A& RFTARBS & 55062 & LR S E b > o L g erfer a7 (2.45%) 2 B 5]

[3r: 26 " Fauitffud e Sd 3 g i3 A2 228l % TRFTHFF H- 25

el B LG R A R FR v B 2 2 i a8 2R 0 st

HPEFTHFRZELCRr A AP E R B L S A RS EArp B S AR ]
F1 (100, 000*1 05)*2.45%-+(100,000%1.05)*3.00%(CDSC)

=2,573 + 3,150 = 5,723

F2 ((100,000*1.05)-2,573)*1.05*2.45% +((100,000*1.05) - 2,573)*1.05*2.00%(CDSC) = 102,427*1.05*2.45%+102,427*1.05*2.00%

=2,635 + 2,151 = 4,786

F3 ((102,427*1.05)-2,635)*1.05*2.45% +((102,427*1.05) - 2,635)*1.05*1.00%(CDSC) = 104,913*1.05*2.45%+104,913*1.05*1.00%

=2,699 +1,102 = 3,801
F4 ((104,913*1.05)-2,699)*1.05*1.45% = 107,460*1.05*1.45%

= 1,636
[0 0 # 5 Aswl gtk & fem2 tp M 3 * " 5 1. 45%]
Bhsu P HE 1& | 2 | 3 | 4 |
RS LY N 4,456 5,963 7,523 9,138
e Y E 4,456 (A1) 4,456 4,456 4,456
ﬁ $2ER G 1,507 (A2) 1,507 1,507
- $3ER B 1,560 (A3) 1,560
$4ER T 1,615 (A4)
GRBHW) - MR(FIF » L3850
A AP 100, 000%3%+ 4 & F S ApKE 7
(FPREEXRFTAZEXRLLT * F1.43%)
Gr:AsdeExFAE n’iﬁf $65%2 & (L4 £ b o g A B erjeBon bl 7% (1.43%) 2 B8]
Al 100,000%3.00% + (97,000%1.05)*1.43%
= 3,000 + 1,456 = 4,456
A2 (97,000%1.05) - 1,456)*1.05%1.43%
= 100,394*1.05*1.43% = 1,507
A3 (100,394*1.05) - 1,507)*1.05*1.43%
= 103,907*1.05*1.43% = 1,560
A4 (103,907*1.05) - 1,560)*1.05*1.43%
= 107,542*1.05*1.43% = 1,615
D L 1& | 2& | 3& | 4 |
Y L 5,723 7,359 9,009 9,521
FlERT 5,723 (F1) 2,573 2,573 2,573
i Y2ER D" 4,786 F2) 2,635 2,635
- $IERD Y 3,801 (F3) 2,699
FAER T 1,614 (F4)
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AEFRONY T (VAREATAREALL] * ISl § 54
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B R B S F R EI2 WA R T BRI 2 7 i A 8 SR o e
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(100,000*1.05)*2.45%+(100,000*1.05)*3.00%(CDSC)

=2,573 + 3,150 = 5,723

((100,000*1.05)-2,573)*1.05*2.45% +((100,000*1.05) - 2,573)*1.05*2.00%(CDSC) = 102,427*1.05*2.45%+102,427*1.05*2.00%

=2,635 + 2,151 = 4,786

((102,427*1.05)-2,635)*1.05%2.45% +((102,427*1.05) - 2,635)*1.05*1.00%(CDSC) = 104,913*1.05*2.45%+104,913*1.05*1.00%

=2,699 +1,102 = 3,801

F4 ((104,913+1.05)-2,699)*1.05*1.43% = 107,460*1.05*1.43%
= 1,614
(o 5 Asnfecdk £ 4ci2 dp B § % "% 5 1. 43%]
Aeun/F3HF 1& | 2& | 3& | 4
LY N 4,467 5,985 7,556 9,182
FlER P 4,467 (A1) 4,467 4,467 4,467
A FOER DY 1518 A2) 1518 1518
- $3ER G 1,571 (A3) 1,571
F4ER P 1,626 (Ad)
(% ~7) - A% (? RN SEE F
e pEE 3100, 000%3%+5k & ¥ AR M ¥
(s ERAFTAZTEXAEE T * X1, 44“/)
[r: e & AT AR @& 425002 & HARPI S L0 o o R Ariesodp b 7 (1440 2 B ]
Al 100,000*3.00% + (97,0001.05)*1.44%
= 3,000 + 1,467 = 4,467
A2 (97,000%1.05) - 1,467)*1.05*1.44%
= 100,383*1.05*1.44% = 1,518
A3 (100,383*1.05) - 1,518)*1.05+1.44%
= 103,884*1.05+1.44% = 1,571
A4 (103,884*1.05) - 1,571)*1.05*1.44%
= 107,507*1.05%1.44% = 1,626
hEwn FHE 1& | 2& | 3& | 4
B TN 5,723 7,359 9,009 9,532
¥lERT 5,723 (F1) 2,573 2,573 2,573
5 R2ER D 4,786 (F2) 2,635 2,635
= $3ERG T 3,801 (F3) 2,699
RA4ER P 1,625 (F4)
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F3

(& 2 $H#) - PR(fIF~ L35
ALFmppMpr (TALEATALEXALRY Y S folu s 8L H g

(heg o HEHEMNL AL ERTE A [CRSCEESURTF A ’i‘#’ &)

Gr: AEERTAZESR 2 4E0%0L E SRS Kb > P 0 ATy Bodp i 5 % (2.45%) 2 B2 5]
EXEYL ’F,&Wlié’lzwﬁiﬁ ELF PR a3 Az EEERRY THRFTE R ESHY
BAOLE M B S EI A R R T AT B R R A SR 0
R RZ ECRT (A E R SR A B M R B AR o )
(100,000*1.05)*2.45%+(100,000*1.05)*3.00%(CDSC)

= 2,573 + 3,150 = 5,723

((100,000%1.05)-2,573)*1.05*2.45% +((100,000*1.05) - 2,573)*1.05*2.00%(CDSC) = 102,427*1.05*2.45%+102,427*1.05*2.00%

=2,635 + 2,151 = 4,786

((102,427%1.05)-2,635)*1.05*2.45% +((102,427*1.05) - 2,635)*1.05*1.00%(CDSC) = 104,913*1.05*2.45%+104,913*1.05*1.00%

=2,699 + 1,102 = 3,801

F4 ((104,913%1.05)-2,699)*1.05%1.44% = 107,460*1.05*1.44%
= 1,625
(350 4 G ABw| ok & jeB2 a3 % " 5 1. 44%]
hEsu /G HE 1& | 2& | 3& | 4

B LY N 4,436 5,923 7,462 9,055

FlERT 4,436 (A1) 4,436 4,436 4,436

ﬁ F2ERD " 1,487 A2) 1,487 1,487

- $3ERG 1,539 (A3) 1,539
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B4ER G |

1,593

(A4)

Al

(% 2##) - MR E
e L 3100, 000%3% 4 & % =Ap M 3 »
(TRAEEXFTALEXALAT " F1.41%)

[ AsdERFTAE By ¢ 450002 & LRI K vb o o A g erqeBodp B F* (1L 41%) 2 B ]

100,000*3.00% + (97,000*1.05)*1.41%
=3,000 + 1,436 = 4,436

A2 (97,000*1.05) - 1,436)*1.05*1.41%

= 100,414*1.05*1.41% = 1,487

A3 (100,414*1.05) - 1,487)*1.05*1.41%

A4

= 103,948*1.05*1.41% = 1,539
(103,948*1.05) - 1,539)*1.05*1.41%
= 107,606*1.05*1.41% = 1,593

hesu /HIHE 12 | 2& | 3& |

4%

DREPr AFRF 5,723 7,359 9,009

9,498

S1ER % 5,723 (F1) 2,573 2,573

2,573

F2ER Y 4,786 (F2) 2,635

2,635

$3ER T 3,801 (F3)

2,699

F4ER S

1,591

(F4)

F1

F2

F3

(F28F) - PR8N

REFmppRT» (TALEATAZEXALRT Y SO+ rbud e S 47

(deF 3B aR L R ERATAE B 82 H T F)

r: A s & AT AL ES ¢ 460%2 & F4Rp R £ o > o0 L A orjeBap bl 3 7 (2.45%) 2 F258]
[z A b ’F.?AMJ?;L]J:L&&M BEFF RGN Az B EERRFL YRTE R - ECY
g B LY L2 2 R R A B2 7 e i frifar sl 8 2 i@”" » YRR
HRFTHFFRZEBSHr {2 T el 8 2§ 7 o fEFHF R A B ALY -]
(100,000*1.05)*2.45%-+(100,000*1.05)*3.00%(CDSC)

= 2,573 + 3,150 = 5,723
((100,000%1.05)-2,573)*1.05*2.45% +((100,000*1.05) -
= 2,635 + 2,151 = 4,786
((102,427*1.05)-2,635)*1.05*2.45% +((102,427*1.05) -
=2,699 + 1,102 = 3,801

2,573)*1.05*2.00%(CDSC) = 102,427*1.05*2.45%+102,427*1.05*2.00%

2,635)*1.05*1.00%(CDSC) = 104,913*1.05*2.45%+104,913*1.05*1.00%

F4 ((104,913*1.05)-2,699)*1.05*1.41% = 107,460*1.05*1.41%
= 1,501
[0 0 3 5 Asen| gk & feB2 dp M 3 % " 5 1. 41%]
hewn/ FHE 1& | 2& | 3& | 4 |
EC I TN E 4,477 6,005 7,586 9,222
FlERS Y 4,477 (A1) 4,477 4,477 4,477
ﬁ FOERG Y 1,528 (A2) 1,528 1,528
- $3ERG T 1,581 (A3) 1,581
FA4ER ¥ 1,636 (A4)

(% ~$r) - Aﬂk(%a o)t E st

e PR 100, 000%3%+5 & F @Ank 7 ¢
(CPREEXRFTAZEXRLLT * F1.45%)
[gz:&.ﬁﬁ%%é_ﬁm!f 5962 & LARFUA K ¥ (1.45%)2 %

R L) 24

Al 100,000*3.00% + (97,000*1.05)*1.45%

= 3,000 + 1,477 = 4,477

A2 (97,000%1.05) - 1,477)*1.05*1.45%

= 100,373*1.05*1.45% = 1,528

A3 (100,373*1.05) - 1,528)*1.05*1.45%

= 103,864*1.05*1.45% = 1,581

A4 (103,864*1.05) - 1,581)*1.05*1.45%

= 107,476*1.05*1.45% = 1,636
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AEw R 1# 2# 3# 4#
Y LY LN 5,723 7,359 9,009 9,543
FI1ERZ® 5,723 (F1) 2,573 2,573 2,573
f; $oERT Y 4,786 (F2) 2,635 2,635
- $3ERG T 3,801 (F3) 2,699
FAER T ¥ 1,636 (F4)

F1

F2

F3

F4

(3 ~%0) - PR o)t ¥ 5t e

ALFRAMP Y (TRALEEATALEXA LSRG Y IOt jniu s LY

(rf B2 T AEEAT AL XS e B LR 5)

[Gr: AEERAFTAZE S ¢ 450902 & (V4R £ b > g L& orjeBoAp i § % (2.45%) 2 %5
[ hp)? S FaniSfcfud 8 28 P53 530 A2 #RERRIY TRFHF H- 2y
Sl B SRR N R BRI A 2 F ke A SR o e
FERFTHF Ry QA e Er e e LY o EH G Az A ) B SARY ]
(100,000*1.05)*2.45%-+(100,000%1.05)*3.00%(CDSC)

=2,573 + 3,150 = 5,723

((100,000*1.05)-2,573)*1.05*2.45% +((100,000*1.05) - 2,573)*1.05*2.00%(CDSC) = 102,427*1.05*2.45%+102,427+1.05*2.00%

=2,635 + 2,151 = 4,786

((102,427%1.05)-2,635)*1.05*2.45% +((102,427*1.05) - 2,635)*1.05*1.00%(CDSC) = 104,913*1.05*2.45%+104,913*1.05*1.00%

=2,699 +1,102 = 3,801

((104,913*1.05)-2,699)*1.05*1.45% = 107,460*1.05*1.45%

=1,636

[r: Ay P2 4ph 7 * "5 5 1.45%]




